



## **вынесен обвинительный приговор в отношении сотрудников милиции по факту получения взятки**

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г.Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области доказательства признаны Свердловским областным судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении троих лиц, обвинявшихся в получении взятки.

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г.Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области доказательства признаны Свердловским областным судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении троих лиц, обвинявшихся в получении взятки.

Следствием и судом установлено, что в начале июля 2009 года бывший сотрудник милиции Сергей Дергачев, 1981 года рождения, решил оказать помощь знакомому, которого мировой судья подверг наказанию в виде административного ареста на срок 2 суток. Совершивший административное правонарушение мужчина был доставлен в дежурную часть УВД Октябрьского района г.Екатеринбурга. Дергачев договорился с двумя сотрудниками указанного УВД – Евгением Зайтовым, 1985 года рождения, и Меджитом Абдуселимовым, 1966 года рождения, о незаконном освобождении административно арестованного гражданина за определенную плату. Стражи порядка на это условие согласились и, получив от знакомых правонарушителя взятку в размере 6 тысяч рублей, освободили арестанта и передали ему ранее изъятые личные документы.

Вечером того же дня совершившие должностные преступления сотрудники милиции были задержаны работниками Управления собственной безопасности ГУВД по Свердловской области.

Приговором Свердловского областного суда Дергачев признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.ч.4,5 ст.33, ч.2 ст.290 УК РФ (подстрекательство к получению взятки и пособничество), Зайтов – в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, ч.2 ст.290 УК РФ (пособничество в получении взятки), Абдуселимову вменена ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки). Каждому из осужденных назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы (условно) с лишением права занимать должности в правоохранительных органах на срок 2 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Старший помощник руководителя  
управления по связям со средствами  
массовой информации А.В.Шульга

09 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/795826>